■ 2022年 5月6日(星期五

◇国际要闻◇

### 联合国秘书长承诺全力支持尼日利亚反恐努力

▼5月4日,在尼日利亚阿布贾,联合国秘书长古特雷斯(左)与尼日利 亚总统布哈里共同出席新闻发布会。 联合国秘书长古特雷斯 4 日在尼 日利亚首都阿布贾表示,全力支持尼日利亚政府当前的反恐努力,联合 国已呼吁国际社会增加对尼日利亚的人道主义援助,帮助受恐怖袭击影





▲ 5 月 4 日,在俄罗斯首都莫斯科,参加阅兵活动彩排的军用车 俄罗斯国防部长绍伊古在4日召开的电话会议 上说 , 纪 念 卫 国 战 争 胜 利 77 周 年 的 阅 兵 活 动 将 于 5 月 9 日 在 俄 罗 斯 28 个城市举行,约有 6.5 万人、2400 余种军事装备和 460 多架

# 将被视为打击目标

中新社莫斯科电 俄罗 斯国防部长绍伊古4日在 军事工作会议上表示,载 有供给乌克兰军队武器弹 药的北约运输工具,一旦 出现在乌境内,将被俄方 视为打击目标。

据俄国防部网站消息, 绍伊古在向与会者通报俄军 在乌克兰特别军事行动进展 时表示,俄军目前正与卢甘 斯克和顿涅茨克当地武装力 量扩大对该地区领土的控 他同时表示,俄方每天 开放人道主义走廊,以将平 民从作战地区安全撤离。

绍伊古表示,亚速海地 区最大的工业重镇和交通枢 纽马里乌波尔,处于俄罗斯 军队的控制之下。他强调 说,按照俄武装力量最高统 帅普京的指令,位于马里乌 波尔亚速钢铁厂工业区的武 装人员被牢牢封锁在该区 域。俄方将继续敦促其释放 平民并放下武器

绍伊古指出,美国及其 北约盟国仍继续向乌克兰输 送武器。他警告称,任何进 入乌克兰境内的、载有提供

给乌军武器和物资的北约运 输工具,都将被俄方视为"合 法"打击目标。

他同时强调称,俄武装 部队将继续执行最高统帅下 达的所有任务。

俄国防部发言人科纳 申科夫当天通报说,俄军使 用远程高精度武器摧毁了 位于乌克兰西部的波德博 尔齐、利沃夫、沃洛涅茨,以 及中部的季姆科沃和皮亚 季哈特卡火车站地区共6 处铁路牵引式变电站。它 们被指用于向顿巴斯地区

韩国于2019年提交加入意 向书,并从2020年起连续 两年出席 CCDCOE 主办的 全球最大规模网络演习

正式加入北大西洋公约组 球最权威的网络安全机 括北约27个成员国和其

的乌克兰部队运送美国和 于俄罗斯将于卫国战争胜 欧洲制造的武器弹药。

科夫4日表示,西方媒体关

利纪念日宣布对乌宣战并 俄总统新闻秘书佩斯 全民动员的消息并非事实, "纯属无稽之谈"。

## 美国防官员:美国承诺乌克兰的 90 门榴弹炮已有90%运抵

当地时间5月4日,美国 给乌克兰,如何使用将取决 高级国防官员透露,美国承 诺提供给乌克兰的90门榴弹 炮,有90%以上已经运抵乌 克兰,另外承诺与之配送的 14.4万枚炮弹中,有近9万枚 的米-17直升机中的5架移 现在也已运抵乌克兰。国防 官员表示,武器装备一旦交

于乌克兰人,美国并没有继 续追踪它们的去向和用处。

乌克兰媒体报道称,美 国已经将17架苏联时期制造 交给了乌克兰。

曾为乌克兰提供情报

来源:央视新闻

## 韩国加入北约网络防御中心

中新网5月5日电 据 韩联社报道,韩国国家情报 院当地时间5日表示,韩国

越中心(CCDCOE),成为首个 加入该机构的亚洲国家。

据报道,CCDCOE是全 织(NATO)合作网络防御卓 构,成立于2008年5月。他5个非成员国。

### "锁盾"演习。 韩 国 加 入 该 机 构 后 , 正式会员国增至32个,包

## 近8成日本人认为冲绳



资料图:日本冲绳民众要求驻日美军撤走。

中新网5月5日电 日 本共同社4日汇总的一份

都道府县相比"不公平"

据报道,对于应由冲 舆论调查结果显示,79% 绳县外接收一部分美军基 的日本人认为冲绳县所负 地的意见,共计58%的人 担的美军基地数量与其他 表示"赞成",但"反对"将

基地搬迁到自己居住地区 的比例高达69%。

此外,针对驻日美军 专用设施约7成集中在冲 绳县的现状,51%的人认 为"应大幅减少"美军基 地,有40%的人认为"维持 现状即可",6%认为"应全 面撤去"。

而对于日本政府推进 美军普天间机场(宜野湾 市)搬迁至名护市边野古 一事,64%的人表示"不支 持",其中26%选择了将普 天间"搬迁至日本国外" 的替代方案。

该调查于3-4月间进 行,对象为日本全国18岁 以上男女共3000人。

当地时间5月4日,据 动之一,此外还包括了俄 《纽约时报》援引不愿透露 姓名的美国高级别官员消

多名俄罗斯将领。 此前乌克兰军方称乌 其一直试图对战场情报进 军已经击杀了 12 名俄罗 行保密,官员们也拒绝透 斯将军,但该官员拒绝透 露,其中有多少俄方将军 的死亡与美方提供的情报 方官员表示,俄罗斯军方

政府向乌克兰提供实时战 场情报是其情报机构的行

息,美 国 曾 向 乌 克 兰 提 供

罗斯在顿巴斯地区军队的 调动预测

《纽约时报》称, 情报,帮助其定位并击杀 政府因为担心美方行为被 视为对俄罗斯挑衅,因此 露美方如何获得这些情 报。但美军现任和前任军 将领经常通过不安全电话 多名官员表示,拜登 及对讲机对话,被暴露在 电子窃听中

来源:央视新闻

Shopee tokopedia ( JD.ID

## 俄国防部宣布连续三天开通 亚速钢铁厂人道主义走廊

新华社莫斯科电 据俄罗斯国防部4日消息,俄武 装力量将于莫斯科时间5日、6日、7日的8时至18时 开通人道主义走廊,用于平民从马里乌波尔亚速钢铁 厂撤离。在此期间,俄罗斯和顿涅茨克武装力量将单 方面停止所有作战行动,保障平民撤离。





**MEREK DIPERCAYA** 







HARI HARI